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1. 1. Розничная цена учебника 180 рублей, она на 20% выше оптовой цены. Какое наибольшее число таких учебников
можно ку​пить по опто​вой цене на 10 000 руб​лей?

2. 2. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и
время суток, по вер​ти​ка​ли — зна​че​ние тем​пе​ра​ту​ры в гра​ду​сах Цель​сия. Опре​де​ли​те по ри​сун​ку наи​боль​шую тем​пе​ра​ту​ру
воз​ду​ха 22 ян​ва​ря. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

 

3. 3. На клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки   изоб​ражён четырёхуголь​ник ABCD . Най​ди​те
его пе​ри​метр.

4. 4. Конкурс исполнителей проводится в 4 дня. Всего заявлено 75 выступлений — по одному от каждой страны, участ‐
вующей в конкурсе. Исполнитель из России участвует в конкурсе. В первый день 21 выступление, остальные распределе‐
ны поровну между оставшимися днями. Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. Какова вероятность, что вы‐
ступ​ле​ние пред​ста​ви​те​ля Рос​сии со​сто​ит​ся в тре​тий день кон​кур​са?

5. 5. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния: 

6. 6. В тре​уголь​ни​ке ABC , AD — высота, угол BAD равен . Найдите угол C. Ответ
дайте в гра​ду​сах.

7. 7. Прямая  является касательной к графику функции . Найдите абсциссу точки каса‐
ния.

8 . 8 . Найдите объем V части цилиндра, изображенной на рисунке. В ответе
ука​жи​те 

9. 9. Най​ди​те , если .

10. 10. Груз массой 0,8 кг колеблется на пружине. Его скорость v меняюется по закону  где  — время с мо‐
мен​та на​ча​ла ко​ле​ба​ний, T = 2 с — пе​ри​од ко​ле​ба​ний,  м/с. Ки​не​ти​че​ская энер​гия E (в джо​у​лях) груза вы​чис​ля​ет​ся
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по фор​му​ле  где m — масса груза в ки​ло​грам​мах, v — скорость груза в м/с. Найдите кинетическую энергию груза
через 52 се​кунды после на​ча​ла ко​ле​ба​ний. Ответ дайте в джо​у​лях.

11. 11. Пристани A и B расположены на озере, расстояние между ними 390 км. Баржа отправилась с постоянной скоро‐
стью из A в B. На следующий день после прибытия она отправилась обратно со скоростью на 3 км/ч больше прежней, сде‐
лав по пути остановку на 9 часов. В результате она затратила на обратный путь столько же времени, сколько на путь из A
в B. Най​ди​те ско​рость баржи на пути из A в B. Ответ дайте в км/ч.

12.12.

Най​ди​те наи​мень​шее зна​че​ние функ​ции  на от​рез​ке .

13. 13. Дано урав​не​ние 
а) Ре​ши​те урав​не​ние;
б) Ука​жи​те корни урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 

1 4 . 1 4 . В правильной четырехугольной призме KLMNK1L1M1N1 точка E делит боковое ребро KK1 в отношении
KE : EK1 = 1 : 3. Через точки L и E проведена плоскость  параллельная прямой KM и пересекающая ребро NN1 в точке
F.

а) До​ка​жи​те, что плос​кость  делит ребро NN1 по​по​лам.
б) Най​ди​те угол между плос​ко​стью  и плос​ко​стью грани KLMN, если из​вест​но, что KL = 6 , KK1 = 4 .

15. 15. Ре​ши​те не​ра​вен​ство: 

16. 16. Окруж​ность, по​стро​ен​ная на ме​ди​а​не BM рав​но​бед​рен​но​го тре​уголь​ни​ка ABC как на диаметре, второй раз пересе‐
ка​ет ос​но​ва​ние BC в точке K.

а) До​ка​жи​те, что от​ре​зок BK боль​ше от​рез​ка CK.
б) Пусть ука​зан​ная окруж​ность пе​ре​се​ка​ет сто​ро​ну AB в точке N. Най​ди​те AB, если BK = 24 и BN = 23.

17. 17. Вася меч​та​ет о соб​ствен​ной квар​ти​ре, ко​то​рая стоит 2 млн руб. Вася может ку​пить ее в кре​дит, при этом банк готов
выдать эту сумму сразу, а погашать кредит Васе придется 20 лет равными ежемесячными платежами, при этом ему при‐
дется выплатить сумму, на 260% превышающую исходную. Вместо этого, Вася может какое-то время снимать квартиру
(стоимость аренды – 14 тыс. руб. в месяц), откладывая каждый месяц на покупку квартиры сумму, которая останется от
его возможного платежа банку (по первой схеме) после уплаты арендной платы за съемную квартиру. За сколько месяцев
в этом слу​чае Вася смо​жет на​ко​пить на квар​ти​ру, если счи​тать, что сто​и​мость ее не из​ме​нит​ся?

18. 18. Найдите все значения параметра  при каждом из которых на интервале  существует хотя бы одно число 
неудо​вле​тво​ря​ю​щее не​ра​вен​ству 

19. 19. По​сле​до​ва​тель​ность  состоит из натуральных чисел, причём каждый член последовательности
(кроме первого и последнего) больше среднего арифметического соседних (стоящих рядом с ним) членов. а) Приведите
пример такой последовательности, состоящей из пяти членов, сумма которых равна 60. б) Может ли такая последователь‐
ность состоять из пяти членов и содержать два одинаковых числа? в) Какое наименьшее значение может принимать сумма
чле​нов такой по​сле​до​ва​тель​но​сти при n = 8?
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